



Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τους Υπουργούς Εθνικής Άμυνας, Οικονομικών και Πολιτισμού & Αθλητισμού

Θέμα: Απλήρωτα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων με ευθύνη του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας

Με έγγραφά τους οι Ενώσεις Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Δράμας (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Δ.) και Πιερίας (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Π.), καθώς και η Πανελλαδική Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.Ο.Ε.Σ.) διαμαρτύρονται διότι ενώ με άδεια του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας στελέχη συμμετείχαν, κατά παρέκκλιση του σκοπού και του ρόλου τους ως στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων, από τις 29 Νοέμβρη και για είκοσι έξι (26) μέρες σε γυρίσματα κινηματογραφικής ταινίας, παραμένουν απλήρωτοι μέχρι και σήμερα. Όπως απλήρωτη παραμένει και η παροχή υλικών και μέσων των Ενόπλων Δυνάμεων σε ιδιωτικής φύσης εργασίες.

Η κυβέρνηση έχει την αποκλειστική ευθύνη αφ' ενός για τη χρησιμοποίηση στελεχών, υλικών και μέσων σε αλλότριους σκοπούς από τον σκοπό και την αποστολή των Ενόπλων Δυνάμεων της Χώρας και αφ' ετέρου, αφού έλαβε τέτοια απόφαση, για την ανοχή που δείχνει σχετικά με το γεγονός ότι τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων παραμένουν απλήρωτα και οφείλει άμεσα να προχωρήσει στην αποζημίωση όλων όσων συμμετείχαν στα γυρίσματα της κινηματογραφικής ταινίας.

Δεν είναι η πρώτη φορά που η κυβέρνηση χρησιμοποιεί τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων κάνοντας τα χατίρια σε επιχειρηματικούς ομίλους, προκειμένου με μηδενικό εργατικό κόστος να αυξήσουν την κερδοφορία τους. Οφείλει η κυβέρνηση να διαβεβαιώσει όλα τα στελέχη ότι στο μέλλον δεν πρόκειται να τα χρησιμοποιήσει εκ νέου σε ιδιωτικής φύσεως εργασίες. Τα χρήματα που θα δαπανήσει η ιδιωτική εταιρία για τα γυρίσματα της υπόψη ταινίας είναι, όπως τουλάχιστον δημοσιεύτηκε, περί τα είκοσι εκατομμύρια (20.000.000) ευρώ. Το φτηνό εργατικό δυναμικό, όπως αποδεικνύεται από την ενέργεια αυτή, δεν μπορεί να είναι τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων.

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουργοί τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση:

1. Για την άμεση αποζημίωση των στελεχών που με δική της άδεια συμμετείχαν στα γυρίσματα κινηματογραφικής ταινίας;

2. Όστε στο μέλλον να μην χρησιμοποιηθούν εκ νέου στελέχη, υλικά και μέσα των Ενόπλων Δυνάμεων σε ιδιωτικής φύσης εργασίες;

Οι Βουλευτές

Παπαναστάσης Νίκος

Παφίλης Θανάσης